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Ata da 10ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 1ª Sessão Legislativa Ordinária 

da 35ª Legislatura, realizada pela Comissão de Legislação e Justiça, pela Comissão Finanças, 

Orçamento e Tomada de Contas e pela Comissão de Obras e Serviços Públicos Municipais no 

dia 24 de março de 2021, segunda-feira, na Câmara Municipal de Lima Duarte, MG. Às 

quinze horas do dia vinte e quatro de março de dois mil e vinte e um, por meio virtual na 

plataforma Jitsi Meet, reúnem-se os Vereadores Donizete Martins de Aguiar, Edson Lima 

Campos, Fabiana da Silva Souza, Fábio Júnior da Silva, Fábio Pereira Vieira, José 

Guilhermando Andrade Novaes, Tadeu Tavares de Matos e Thiago Junior da Silva. Presente 

na reunião o Presidente da Câmara, Vereador Josimar Oliveira Campos e os Assessores 

Técnicos. Declarada aberta a reunião pelo Presidente da Comissão de Legislação e Justiça, é 

discutido o crescente número de infectados pelo coronavírus no município e são apresentados 

vários pontos de vista sobre a necessidade de se fazer reuniões remotas ou presenciais. O 

Presidente da Câmara informa que efetivamente é necessário que as próximas reuniões sejam 

deliberadas de forma remota, devendo ser regulamentada a forma por meio de portaria. O 

colaborador Leonardo que está presente na reunião e é o gerenciador dela esclarece o que é 

necessário para se realizar reuniões remotas, alguns vereadores informam que na região onde 

moram a internet não é estável, razão pela qual o Presidente informa que serão realizadas 

algumas reuniões remotas de teste, como a presente, para que cada um possa adequar seus 

telefones e/ou computadores, mas que o prédio da Câmara será colocado à disposição dos 

vereadores que não possuem boa conexão de internet para que se utilizem das dependências 

para participação nas reuniões. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às quinze 

horas e cinquenta minutos. A presente Ata será assinada pelos presentes e publicada no 

Quadro de Aviso desta Casa e no endereço eletrônico. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- original devidamente assinado a disposição de qualquer cidadão na Câmara Municipal de 

Lima Duarte, na forma prevista - 


